CZ-PL-RUS



STIHL

Copep>xaHue
HSA 94 R, HSA94 T 4
PykosiTka ynpasneHus 6
KapTep osuratens 8
Mepepaya HSA 94 T 10
Mepenaya HSA 94 R 12
Pexyuiee yctponcteso 500 mm T 14
Pexyuiee ycTponctso 600 mm T 16
Pexxyuiee ycTponcteso 600 mm R 18
Pexyuiee yctponcteso 750 mm T 20
Pexyuiee ycTtponctso 750 mm R 22
3aBOACKON HOMep arperaTa 24
MOMEHT 3aTaXXKun 26
MOMEeHT 3aTsaXKun 28
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (2) 25.02.2021



STIHL

Copep>xaHue

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (3) 25.02.2021



HSA94 R, HSA 94T

Pexyuiee yctponcteo 600 Pexyuwee yctponcTtso 600 Pexyuiee yctponctso 750
mmT mm R mmT

. R
2 > o 3
P i
& )
& b—amsas i
1 o i
3aBOACKOM HOMep MOMEHT 3aTSKKN

arperaTa

Pexyuiee yctponcTtso 750 MOMEHT 3aTsKKuN

mm R

(1) HSA 94 R, (2) HSA 94 T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (4) 25.02.2021



STIHL

HSA94 R, HSA94 T

HaumeHoBaHue

PykosiTka ynpaBneHuns

KapTep asuratens

Mepepnavya HSA 94 T

lMepenaya HSA 94 R

Pexxyuwiee yctponcteso 500 mm T
Pexxyuiee yctponcteso 600 mm T
Pexxyuiee yctponcteso 600 mm R
Pexxyuiee yctponcteo 750 mm T
Pexxyuiee yctponcteo 750 mm R
3aBOACKON HOMep arperaTa
MOMEHT 3aTaXKKN

MOMEHT 3aTaXKN

(1) HSA 94 R, (2) HSA 94 T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (5) 25.02.2021



PykosTKa ynpaBJsieHUA

2v-0000-139-698%

(1) HSA94 R, (2) HSA 94 T

25.02.2021

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (6)



PykKkosTKa ynpaBJsieHuA

Ccblsika Kon apTtukyna K-eo HaumeHoBaHMe Bksnouyasn
Ne
1 4869 790 0600 1 MoNyKoXKyX pyKOSATKMN 2
P 4866 432 8300 1 Haknenka - MaHenb ynpassieHus
3 4869 182 4501 1 BuTas nsrubHasa npyxumHa
4 4866 182 4500 1 BuTas nsrubHasa npyxumHa
5 4869 430 3400 1 Rasthebel
6 4869 182 0800 1 CTOnopHbIN pblvar
7 4869 430 1410 1 DNIeKTPOHHbIA MOAY b
8 4869 430 0500 1 BbiktovaTens
9 4869 400 3401 1 BTynka
10 4869 182 1500 1 Pbl4a>XHO-TArOBbIN MEeXaHU3M
11 4866 182 9700 1 CtonopHas cobayka
12 4869 435 2400 1 PykoaTKa nepeksoyeHns
13 4869 792 7100 1 3anopHbin WwWnbep
14 0000 997 0724 1 Ha>knMHasa npy>xnHa
15 9645 945 7790 1 Kpyrnoe ynnoTHuTenbHoe KoabLo 28,17 x 3,53
16 9074 477 4132 7 BUHT c unnmHapunyeckon ronoskom I1S-P5x18
(1) HSA94 R, (2) HSA 94 T
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (7) 25.02.2021



KapTtep aBurartens

2Y-1000-139-698%

(1) HSA94 R, (2) HSA 94 T

25.02.2021

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (8)



KapTtep asurartens

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
1 4869 602 1200 1 KapTep asuratens, nesas (1,2)
2 4869 602 1201 1 KapTep asuraTtens, npasbin (1,2)
3 4869 430 1400 1 DNeKTPOHHbIN Moaynb (1,2)
4 4869 602 0900 1 Kpbiwka (1,2)
5 9074 477 4132 12 BUHT ¢ ynnmHapunyeckon ronoskon I1S-P5x18 (1,2)
6 4869 600 0202 1 dnekTpoasuraTtens (1,2) 7
7 4869 162 1100 1 Bydep (1,2)
8 9075 478 4136 3 BUHT ¢ ymnuHapuyeckonm ronoskon ISD5 x 20 (1,2)
9 4869 600 3503 1 3awmTHOoe npukpbiTre HSA 94 R (1) 11
10 4869 600 3504 1 3awnTHoe npukpbiTre HSA 94 T (2) 11
11 4869 084 2600 2 dnnbTp (1,2)
12 0000 951 1100 4 BuHT I1S-D5%20 (1,2)
13 4869 798 2300 1 MonoBMHa PyKOATKU-CKOOLI (1,2)
14 4869 430 0501 1 BbikntovaTens (1,2)
15 4242 442 1600 2 KoHTakTHasa npy>uHa (1,2)
16 4869 798 1600 1 MNepekntoyvaoLwn xomyTumk (1,2)
17 4869 798 2301 1 MonoBMHa PyKOATKU-CKOOLI (1,2)
18 9074 478 3005 4 BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskon I1S-P4 x14 (1,2)
19 4869 790 9100 1 MpucnocobneHne gns 3awmnTbl pyk (1,2) 20
20 4869 967 7200 1 Tabnnyka c npeaynpennTenbHOM Haanucbio HSA (1,2)
(1) HSA94 R, (2) HSA 94 T
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (9) 25.02.2021



Mepepaya HSA 94 T

0V-€000-139-698Y

(1) HSA94 R, (2) HSA 94 T

25.02.2021

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (10)



Mepepaya HSA 94 T

Ccblsika Kon apTtukyna K-eo HaumeHoBaHMe Bksnouyasn
Ne
1 4869 640 0501 1 Kopnyc penykTtopa (2) 2-5
P 9503 003 8212 1 Rillenkugellager DIN625-6903-2Z (2)
3 9503 003 9672 3 PapvanbHbI WwWapukonoawmnnHuk 608-2Z (2)
4 9513 003 0912 2 NronbyaTbli NOAWNNMHUK 6€3 BHYTpPEeHHero Kosbla 8 x 12
x 8 (2)
5 0000 988 8600 2 Mmne3a (2)
6 4869 640 2500 1 Bepyuwan wectepHs (2) 7,8
7 9645 945 1761 1 Kpyrnoe ynnoTHutensHoe KonbLo N 6x1-NBR70 (2)
8 4869 162 1100 1 Bydep (2)
9 4869 640 8201 1 3axofHasa nnaHka T 2 wT. (2)
10 4869 160 2102 1 Mpockanb3biBatowas MydpTa (2)
11 4237 640 7500 1 3yb4aToe koneco (2)
12 4237 640 6801 2 WaTyH (2)
13 4237 649 0301 1 ynnoTtHeHue (2)
14 4869 649 0301 1 ynnoTtHeHue (2)
15 4869 640 5803 1 KpblwkKa peaykTopa (2) 3,4,16
16 4226 641 6500 1 Pe3sbboBas npobka (2)
17 9075 478 4136 6 BWHT ¢ umnuHppunydeckon ronoskon ISD5 x 20 (2)
(1) HSA94 R, (2) HSA 94 T
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (11) 25.02.2021



Mepepaya HSA 94 R

4869-GET-0002-A0

(1) HSA94 R, (2) HSA 94 T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (12) 25.02.2021



Mepepaya HSA 94 R

Ccblsika Kon apTtukyna K-eo HaumeHoBaHMe Bksnouyasn
Ne
1 4869 640 0500 1 Kopnyc nepega4n (1) 2-5
P 9503 003 8212 1 Rillenkugellager DIN625-6903-2Z (1)
3 9503 003 9672 3 PapvanbHbI WwapukonoawmnnHuk 608-2Z (1)
4 9513 003 0912 2 NronbyaTbli NOAWNNMHUK 6€3 BHYTpPEeHHero Kosbla 8 x 12
x 8 (1)
5 0000 988 8600 2 Mmne3a (1)
6 4869 640 2500 1 Bepyuwan wectepHs (1) 7,8
7 9645 945 1761 1 Kpyrnoe ynnoTHutensHoe KonbLo N 6x1-NBR70 (1)
8 4869 162 1100 1 Bydep (1)
9 4869 640 8200 1 3axonHasa nnaHka R 2 w. (1)
10 4869 160 2100 1 Mpockanb3biBatowas mydTta R (1)
11 4237 640 7501 1 3ybyaToe koneco (1)
12 4226 642 6501 2 WaTyH (1)
13 4237 649 0304 1 ynnotHeHue (1)
14 4869 649 0300 1 ynnotHeHue (1)
15 4869 640 5802 1 Kpblwka peagykTopa (1) 3,4,16
16 4226 641 6500 1 Pe3bboBas npobka (1)
17 9075 478 4136 6 BWHT ¢ umnuHppuydeckon ronoskon ISD5 x 20 (1)
(1) HSA94 R, (2) HSA 94 T
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (13) 25.02.2021



Pexyuwee ycTtporucteo 500 mm T

4869-GET-0004-A1

(1) HSA94 R, (2) HSA 94 T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (14) 25.02.2021



Pexyuwee ycTtpoucteo 500 mm T

Ccbinka
Ne

1
2

w

w

10
11
12
13
14

15

Kop apTukyna

4869 710 5900
4237 710 6050
4237 713 2205
4237 641 4605
4869 740 9501
9022 371 1050
4237 958 0500
4237 641 4903
4237 717 3100
9216 263 0710
4237 711 4800
9022 341 1070
4237 711 2500
4237 790 9209

4237 792 9006

(1) HSA 94 R, (2) HSA 94 T

HaunMmeHoBaHue

KomnnekT - Pexyuee yctponcteo T (2)

Hox 500 mm /20" T 2 w. (2)

Hoxxesas nnaHka 500 mm / 20" T (2)
Hanpasnsowasa 500 mm / 20" T (2)

3awmTHoe npucnocobneHne ot nopesa R (2)
BUHT ¢ umnmHapunyeckonm ronoskom IS-M5 x 25 (2)
Wanba (2)

Mmnb3a 4,92 mMm (2)

3alNTHbLIA WUTOK (2)

LLlecTurpaHHas ranka M5 (2)

YcuneHwue (2)

BUHT ¢ yumnmHapunyeckon ronoskon IS-M5 x 30 (2)
Mmnb3a 4,87 MM (2)

3almMTHBIN KOXYX HOXen 500 mMm / 20" (2)

3awmTHoe npucnocobneHne ana Hanpasnswwen (B) (2)

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (15)

25.02.2021



Pexyuwiee yctponucteo 600 mm T

14~

4869-GET-0006-A1

(1) HSA94 R, (2) HSA 94 T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (16) 25.02.2021



Pexyuwee yctponucteo 600 mm T

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
1 4869 710 5902 1 KomnnekT - Pexyuee yctponcteo T (2) 2-12
2 4237 710 6051 1 Hox 600 mm / 24" T 2 wT. (2)
3 4237 713 2200 1 Hoxxesas nnaHka 600 mm / 24" T (2)
4 4237 641 4601 1 Hanpasnsowasn 600 mm / 24" T (2)
5 4869 740 9500 1 3awmnTHoe npucnocobneHne ot nopesa T (2)
6 4237 641 4903 5 Mmnb3a 4,92 mMm (2)
7 4237 717 3100 1 3alWNTHbIA WNTOK (2)
8 4237 711 2500 3 Mmnb3a 4,87 MM (2)
9 9022 371 1050 6 BUHT ¢ umnmHapunyeckonm ronoskom IS-M5 x 25 (2)
10 4237 958 0500 Wanba (2)
11 9216 263 0710 8 LLlecTurpaHHas ranka M5 (2)
12 9022 341 1070 2 BUHT ¢ yumnmHapunyeckon ronoskon IS-M5 x 30 (2)
13 4237 790 9208 1 3alMTHBIN KOXYX HOXen 600 mMm / 24" (2)
14 4237 007 1001 1 Habop ons perynnpoBaHus 3a3opa Mexay Hoxamu 600 10, 15-17
MM /24" T (B) (2)
15 4237 740 6501 1 Hanpasnstowasa 600 mm / 24" T (B) (2)
16 4237 641 4900 5 Mmne3a 8 x 3,8 mm (B) (2)
17 4237 716 0400 6 BUHT c umnuHgpnyeckon ronoskon IS-M5 x 25 (B) (2)
18 4237 792 9006 1 3awmTHOoe npucnocobneHne ona Hanpasnsawwen (B) (2)
(1) HSA94 R, (2) HSA 94 T
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (17) 25.02.2021



Pexyuwiee ycTtponcteo 600 mm R

4869-GET-0014-A1

(1) HSA94 R, (2) HSA 94 T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (18) 25.02.2021



Pexyuwee ycTtponcteo 600 mm R

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
1 4869 710 5903 1 KomnnekT - Pexyuiee yctponctseo R (1) 2-12
2 4237 710 6053 1 Hox 600 MM / 24" R 2 w. (1)
3 4237 713 2203 1 HoxxeBas nnaHka 600 mm / 24" R (1)
4 4237 641 4600 1 Hanpasnswowasa 600 mm / 24" R (1)
5 4869 740 9501 1 3awunTHoe npucnocobneHne ot nopesa R (1)
6 4237 641 4901 5 Mnb3a 8 x 5,62 mm (1)
7 4237 711 2501 3 Fvnesa 5,57 mm (1)
8 9022 371 1050 6 BUHT ¢ umnmHapunyeckonm ronoskonm IS-M5 x 25 (1)
9 4237 958 0500 Wanba (1)
10 9216 263 0710 8 LLlecTurpaHHas ranka M5 (1)
11 4237 711 4800 1 YcuneHwue (1)
12 9022 341 1070 2 BUHT ¢ ymnmHapunyeckonm ronoskon IS-M5 x 30 (1)
13 4237 790 9208 1 3almMTHBIN KOXYX HOXen 600 mMm / 24" (1)
14 4237 007 1008 1 Habop ona perynnpoBaHus 3a3opa Mexxay Hoxamu 600 15-19
MM /24" R (B) (1)
15 4237 740 6504 1 Hanpasnstowasa 600 mm / 24" R (B) (1)
16 4237 716 0400 6 BUHT c umnuHgpnyeckon ronoskon IS-M5 x 25 (B) (1)
17 4237 641 4902 6 Mmne3a 8 x 4,5 mm (B) (1)
18 4237 958 0500 1 Wanba (B) (1)
19 9216 263 0710 1 LLlecTnrpaHHas ramka M5 (B) (1)
20 4237 790 9802 1 3awmTHOoe npucnocobneHne ona Hanpasnsawowen (B) (1) 18, 19, 21, 22
21 4237 641 4901 1 Mmne3a 8 x 5,62 mm (B) (1)
22 9022 371 1050 1 BUHT c umnuHgpnyeckon ronoskon IS-M5 x 25 (B) (1)
23 4237 717 3105 1 3aWmnTHBIA WnTOK (B) (1)
(1) HSA94 R, (2) HSA 94 T
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (19) 25.02.2021



Pexyuwiee ycTpoucteBo 750 mm T

4869-GET-0008-A1

(1) HSA94 R, (2) HSA 94 T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (20) 25.02.2021



Pexyuwiee ycTtpoucteo 750 mm T

Ccblsika Kon apTtukyna K-eo HaumeHoBaHMe Bksnouyasn
Ne
1 4869 710 5901 1 KomnnekT - Pexyuee yctponcteo T (2) 2-13
2 4237 710 6052 1 Hox 750 mm / 30" T 2 w. (2)
3 4237 713 2201 1 Hoxxesas nnaHka 750 mm / 30" T (2)
4 4237 641 4602 1 Hanpasnsowasa 750 mm / 30" T (2)
5 4869 740 9500 1 3awmTHoe npucnocobneHne ot nopesa T (2)
6 4237 641 4903 6 Mmne3a 4,92 mMm (2)
7 4237 717 3100 1 3alWNTHbIA WNTOK (2)
8 4237 711 4800 1 YcuneHwue (2)
9 4237 711 2500 3 Mmnb3a 4,87 MM (2)
10 9022 371 1050 7 BUHT ¢ umnmHapunyeckonm ronoskom IS-M5 x 25 (2)
11 4237 958 0500 4 Wanba (2)
12 9216 263 0710 9 LLlecTurpaHHas ranka M5 (2)
13 9022 341 1070 2 BUHT ¢ yumnmHapunyeckon ronoskon IS-M5 x 30 (2)
14 4237 790 9207 1 3almMTHBIN KOXYX HOXen 750 mm / 30" (2)
15 4237 792 9006 1 3awmTHoe npucnocobneHne ana Hanpasnswwen (B) (2)
(1) HSA94 R, (2) HSA 94 T
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (21) 25.02.2021



Pexyuwiee ycTtponucteo 750 mm R

4869-GET-0015-A1

(1) HSA94 R, (2) HSA 94 T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (22) 25.02.2021



Pexyuwiee ycTtponucteo 750 mm R

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
1 4869 710 5904 1 KomnnekT - Pexyuiee yctponctseo R (1) 2-11
2 4237 710 6054 1 Hox 750 mm / 30" R (1)
3 4237 713 2204 1 Hoxxesas nnaHka 750 mm / 30" R (1)
4 4237 641 4604 1 Hanpasnswowasa 750 mm / 30" R (1)
5 4869 740 9501 1 3awunTHoe npucnocobneHne ot nopesa R (1)
6 4237 641 4901 7 Mnb3a 8 x 5,62 mm (1)
7 4237 711 2501 3 Mmne3sa 5,57 mm (1)
8 4237 711 4802 1 Ycunerwue (1)
9 9022 371 1050 8 BUHT ¢ yumnmHapunyeckonm ronoskon IS-M5 x 25 (1)
10 9022 341 1070 2 BUHT ¢ ymnmHapunyeckonm ronoskon IS-M5 x 30 (1)
11 9216 263 0710 10 LLlecTurpaHHas ranka M5 (1)
12 4237 790 9207 1 3almMTHBIN KOXYX HOXen 750 mm / 30" (1)
13 4237 790 9802 1 3awmTHoe npucnocobneHne ana Hanpasnswwen (B) (1) 14 - 17
14 4237 958 0500 1 Wanba (B) (1)
15 9216 263 0710 1 LLlecTurpanHas ranka M5 (B) (1)
16 4237 641 4901 1 Mmnb3a 8 x 5,62 mm (B) (1)
17 9022 371 1050 1 BUHT ¢ ymnmHapunyeckon ronoskon IS-M5 x 25 (B) (1)
(1) HSA94 R, (2) HSA 94 T
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (23) 25.02.2021



3aBOACKOM HOMep arperarta

4869-GET-0010-A0

(1) HSA94 R, (2) HSA 94 T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (24) 25.02.2021



STIHL

3aBOACKOM HOMep arperarta

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue

Ne

1 1 Mono>xeHne arperata Homep
P 0000 967 3447 1 YKka3aTesbHasa Tabnnyka

(1) HSA 94 R, (2) HSA 94 T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (25) 25.02.2021



MoOMEeHT 3aTAXKHU

D5x20 (6 Nm) 5—?

4869-GET-0011-A0

(1) HSA94 R, (2) HSA 94 T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (26) 25.02.2021



MoOMeHT 3aTAXKHU

Ccbinka
Ne

1
2

w

w

10

Kop apTukyna

9074 477 4132
9075 478 4136
9074 477 4132
0000 951 1100
0000 951 1100
9074 478 3005
9074 477 4132
9074 477 4132
4226 641 6500

9075 478 4136

(1) HSA 94 R, (2) HSA 94 T

K-BO

HaunMmeHoBaHue

BUHT C unnmHapmnyeckon
BUHT C unnmHapmnyeckon
BUHT C unnmHapmnyeckon
BuHT IS-D5x20

BuHT IS-D5x20

BUHT ¢ unnmHapmnyeckon
BUHT ¢ unnmHapmnyeckon
BUHT ¢ unnmHapmnyeckon
Pe3bboBas npobka

BUHT ¢ unnmHapmnyeckon

ronoBkon 1S-P5x18
ronoskon ISD5 x 20

ronoBkon 1S-P5x18

ronoskon IS-P4 x14
ronoBkon I1S-P5x18

ronoBkon I1S-P5x18

ronoskon ISD5 x 20

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (27)

25.02.2021



MoOMEeHT 3aTAXKHU

0V-Z100-139-698Y

——1 M5x30 (7 Nm)

l

(1) HSA94 R, (2) HSA 94 T

25.02.2021

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (28)




STIHL

MoOMeHT 3aTAXKHU

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue

Ne

1 9022 341 1070 1 BVHT ¢ umnnHapunyeckon ronoskon 1S-M5 x 30
P 9022 371 1050 5 BVHT C umnnHapuyeckon ronoskon 1S-M5 x 25

(1) HSA 94 R, (2) HSA 94 T

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (29) 25.02.2021


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	HSA 94 R, HSA 94 T
	Рукоятка управления
	Картер двигателя
	Передача HSA 94 T
	Передача HSA 94 R
	Режущее устройство 500 mm T
	Режущее устройство 600 mm T
	Режущее устройство 600 mm R
	Режущее устройство 750 mm T
	Режущее устройство 750 mm R
	Заводской номер агрегата
	Момент затяжки
	Момент затяжки


